



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ**

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів: тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

Науково-редакційна колегія: Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість
поданого матеріалу несуть учасники конференції
ті їх наукові керівники**

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	11
Maxim Mosneaga	11
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITY OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.	14
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
Taneva I.V., Dimitrov I.T.	17
ENTERTAINMENT 2000 – EXPANDING AND INCREASING STABILITY	
Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.	19
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.	22
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
Ветькало Л.С., Сова В.М.	24
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
Винярьський Д.Ю., Олійник Л.А.	26
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.	28
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.	30
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.	33
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.	35
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.	37
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
Рябчук К.С., Ромашко О.М.	41
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
Сова А.В., Мрачковська Н.К.	44
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
Федчик М. В., Гусак Т.О.	46
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.	48
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
Церуш Михаела, Мокану Наталья	50
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	56
Басик М.О., Негода Ю.В.	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
Бігун В.В., Тітенко З.М.	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
Веремій Я.С., Тітенко З.М.	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
Войцехівська С.І., Негода Ю.В.	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
Вороніна А.В., Буряк А.В.	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
Гашинської Д.В., Негода Ю.В.	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Герасимчук А.В., Титарчук І.М.	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
Гринько В.В., Негода Ю.В.	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
Дзюменко О.О., Тітенко З.М.	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
Колотило С.В., Негода Ю.В.	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
Кулаковська Ю.П., Сова В.М.	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
Левчук М.С., Алескерова Ю.В.	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

Новіцька Ю.І., Степура Т.М.	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
Слесар В.М., Олійник Л.А.	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
Тишук І.О., Негода Ю.В.	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Фоміна К.О., Титарчук І.М.	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Цюпа С.В., Скрипник Г.О.	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
Чемерис Д.С., Титарчук І.М.	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
Шоп'як О.І., Майор О.В.	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
Яворська М.І., Негода Ю.В.	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	121
Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
Бобирець Я.В., Лемішко О.О.	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Горбатенко А.В., Титарчук І.М.	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
Горобець В.Д., Тітенко З.М.	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
Гуренко В.А., Давиденко Н.М.	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Журило М.В., Лемішко О.О.	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
Колодяжна В.О., Лемішко О.О.	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
Кочубей О.М., Лемішко О.О.	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Коцюруба О.М., Тітенко З.М.	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
Кравченко К.Б., Жук О.С.	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Крило К.В., Гурська Л.Л.	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Максюта К.С., Мрачковська Н.К.	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
Мусієнко М.О., Олійник Л.А.	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Парасочка П.П., Скрипник Г.О.	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Пастушенко А.В., Тітенко З.М.	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Розгон В.В., Алескерова Ю.В.	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
Смірнова О.П., Євенко Т.І.	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
Соловей А.В., Мовчун Л.О.	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Узаков Р.Р., Титарчук І.М.	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
Ульянчук О.О., Крет І.З.	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Цицюра В.В., Тігенко З.М.	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Шнайдер А.В., Тігенко З.М.	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	202
Klaudia Dunga	202
RISK MANAGEVENT	
Chengeli A.N., Dimitrov I.T.	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
Pantova I.I., Dimitrova A.M.	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
Дубина І., Мрачковська Н.К.	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Кичкирук В.В., Буряк А.В.	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
Маляр О.А, Мрачковська Н.К.	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Олійник М.С., Мрачковська Н.К.	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.	228

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Прокопенко О., Мрачковська Н.К.	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
Сукач І.П., Тітенко З.М.	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Туренок Л.В., Євенко Т.І.	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Хем С.Б., Давиденко Н.М.	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
Ходосов В.О., Давиденко Н.М.	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	249
Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
Khomenko V.I., Chunyańska I.I.	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
Болехівська В.В., Алескерова Ю.В.	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
Гнатюк Т.А., Долженко І.І.	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
Горобчук М.В., Давиденко Н.М.	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
Григораш М.В., Алескерова Ю.В.	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
Вигівська А.В., Лісовська Н.В.	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
Воробей Р.Є., Долженко І.І.	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
Зелінська О.О., Кириченко А.В.	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
Капішинський М.І., Мрачковська Н.К	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Краснов В.А., Березовська Л.О.	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Ковалевич Н.В., Долженко І.І.	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Мовчан І. О., Березовська Л.О.	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
Моргун А.С., Тітенко З.М.	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
Нагорна В., Тітенко З.М.	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
Салюта Х.А., Кириченко А.В.	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
Селезньова Б.С., Березовська Л.О.	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
Старун К.Є., Березовська Л.О.	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Черкас Т.С., Долженко І.І.	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

need to pay taxes, as it is not visible for any type of institution and you cannot spend it on any type of goods or services.

This type of currency can be very damaging for the economy of certain county, if the individual doesn't realize their income. But also, it can be damaging for the investor as the cryptocurrency price is very fluent and you cannot quite predict its changes.

There are still a lot of barriers that cryptocurrency taxation needs to overcome. But if we improve the taxation methods and work harder on understanding the cryptocurrency as a phenomenon it can be very profitable both for the individual investing money and country's economy.

References

1. A. Elliott. Collection of Cryptocurrency Customer-Information: Tax Enforcement Mechanism or Invasion of Privacy? / Elliott A. / Duke Law & Technology Review. – 2017.

2. A. Kumar. Crypto-currencies – An introduction to not-so-funny moneys / Kumar A., Smith C. / Reserve Bank of New Zealand Analytical Notes. – 2017

УДК 336.22:330.341.46(477)

ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ

Болехівська В.В., студентка

Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент

Вінницький національний аграрний університет

На сьогоднішній день питання бюджетної децентралізації є досить актуальним, оскільки саме вона є однією з ключових умов ефективної діяльності органів місцевої влади. Оптимальний перерозподіл повноважень та фінансових ресурсів між центральними та місцевими органами влади самоврядування є важливим завданням у підвищенні ефективності бюджетної системи України так як від цього буде залежати стабільність економічного розвитку країни.

Питанням реалізації децентралізації було приділено багато уваги в працях вітчизняних вчених таких як: Т. Бондарук, М. Деркач, М. Зайчикова, О. Кириленко, В. Кравченко, М. Крупка.

Як в теоретичних так і практичних дослідженнях поняття «децентралізація» розглядається різнопланово. Децентралізацію можна трактувати як знищення централізації та розширення прав місцевих державних органів. Податкова децентралізація пояснюється як процес передачі надходжень від відповідних податків у володіння органів нижніх рівнів влади, що сприяє посиленню їх самостійності. Податки, закріплені як на постійній так і довгостроковій основі, забезпечують територіальним органам влади фінансову стійкість для проведення самостійної бюджетно-податкової політики.

Аналізуючи європейський досвід, в Європі існує велика кількість розвинутих країн, де місцеві бюджети наділені фінансовою самостійністю на досить високому рівні, тобто їх формування практично не залежить від центрального уряду і вони формуються за рахунок власних доходів. Фінансова автономія таких місцевих органів влади складає від 70 до 98%. До таких країн належать Австрія, Швейцарія, Швеція, Фінляндія. Фінансова автономія місцевих бюджетів Бельгії, Данії, Франції коливається від 55 до 70% [1, с. 2].

Місьцеве оподаткування є частиною системи оподаткування, на яку покладена надзвичайно важлива роль. Саме завдяки місцевим податкам здійснюється фінансування всіх важливих сфер діяльності. Таку роль місцеві податки виконують у розвинених країнах [2, с. 92]. Звичайно в Україні цей процес досить тривалий, але проаналізувавши дані за останні роки, в Україні досить не погана тенденція до розвитку децентралізації.

Протягом 2018 року надходження власних доходів до загального фонду місцевих бюджетів України (доходи без урахування міжбюджетних трансфертів) склали 234,1 млрд грн, що на 41,4 млрд грн або на 21,5% більше, у порівнянні з 2017 роком. З початку фінансової децентралізації доходи місцевих бюджетів стрімко зростають: якщо у 2014 році їх обсяг становив 68,6 млрд грн, то за п'ять років, очікується, що зростуть майже в 4 рази та за підсумками 2019 року

складатимуть 267 млрд грн. На думку Яніни Казюк, координатора з фінансової децентралізації Центрального офісу реформ при Мінрегіоні, - «Такі результати стали можливими завдяки розширенню повноважень і підвищенню зацікавленості органів місцевого самоврядування у збільшенні надходжень до місцевих бюджетів, реалізації заходів щодо залучення резервів їх наповнення та підвищення ефективності адміністрування податків і зборів»[3]

Але попри все в Україні відсутнє повноцінне та самодостатнє регіональне самоврядування на районному та обласному територіальних рівнях. Відсутні інструменти, що мають підтримати цю самодостатність, серед яких: регіональна власність, регіональні видаткові повноваження та регіональні податки. В різних регіонах існують податкові надходження до місцевих бюджетів, які суттєво відрізняються і іноді зовсім необґрунтовані. Для цього необхідно, щоб місцеві податки були стабільними, та не змінювались щорічно. Це дозволить здійснювати планування та прогнозування надходжень податків до регіону, а за рахунок отриманих фінансових ресурсів впливати на зростання, або навпаки скороченню обсягів виробництв. Тобто місцевим громадам надані необмежені повноваження на виконання яких відсутні кошти, що робить місцевий бюджет дефіцитним, а виконати його неможливо.

До недоліків чинної в Україні системи формування місцевих бюджетів можна віднести високий рівень концентрації фінансових ресурсів у державному бюджеті, що знижує значення місцевих бюджетів у вирішенні життєво важливих для населення завдань [4, с. 353].

Децентралізація почала активно розвиватись з 2014 року. У Верховній Раді зареєстровано більше десятка законопроектів, в яких пропонується різні механізми збільшення доходів місцевих бюджетів. На думку спеціалістів, найбільш раціональним є проект про переведення частки податку на прибуток підприємств, що надходитиме до місцевих бюджетів.

Отже, важливою проблемою, наявність якої стримує ефективність механізму формування і виконання бюджетів усіх рівнів в Україні, є перевищення видатків бюджету над його надходженнями. При цьому дефіцит

властивий як державному бюджету, так і місцевим бюджетам. Після опитувань українців стосовно їх думки щодо децентралізації, показало, що значна частина підтримує даний процес - це близько 43%, та звичайно є і ті хто не підтримує, - 22% це пояснюється тим, що децентралізація має і негативний вплив який проявляється в недофінансуванні таких життєво важливих галузей, як охорона здоров'я, освіта, житлово-комунальне господарство і соціальна сфера.

Список використаних джерел

1. Кузькін Є.Ю. Зарубіжний досвід фіскальної децентралізації: проблеми та шляхи розв'язання /Є.Ю. Кузькін, Я.В. Котляревський, О.В. Шишко // Фінанси України. – 2015. – №12. – С. – 63-72.
2. Калустян Я.В. Фінансування розвитку міст за рахунок податків: європейський досвід /Я.В. Калустян // Схід. – № 6(126). – с. 91 Режим доступу: <https://decentralization.gov.ua/admin/articles/10670.html>
3. Савчук Н.В. необхідність трансформації бюджетної системи у контексті розвитку місцевого самоврядування /Н.В. Савчук //Наука й економіка. – 2014. – № 2(34). – с. 23–32

УДК 336.201

ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Гнатюк Д. В., студентка

Гусак Т.О., викладач

ВП НУБіП України «Боярський коледж екології і природних ресурсів»

Сьогодні українські підприємства вимушені функціонувати в складних умовах швидких змін, непередбачуваності, відсутності чітких орієнтирів розвитку. У такій ситуації стійкість підприємств до впливу внутрішніх і зовнішніх чинників навколишнього середовища стає одним із визначальних факторів їхнього економічного розвитку і стабільності. Рівень податкового навантаження - один із найбільш вагомих зовнішніх чинників, що впливає на